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Ata da 7" Sessão Extraordinária da primeira Legislatura da Câmara Municipal de

Femâo, realizada os três dias do mês de março do ano de 1.997. Aos três dias do mes de
março do ano 1.997, na sede da Associação Cultural e Recreativa de Fem^, sob a
presidência do Vereador Laércio Leardini, Secretária dos trabalhos Vereadora Terezinha
Aparecida Julião Costa. Feita a chamada dos senhores Edis, const^ou-se a presença dos
seguintes: Laércio Leardini, Terezinha Aparecida Julião Costa,_ Osmar Canesin Paulo
Marques da Fonseca, Ademir Vieira, José Carlos Greco, Sebastião Sinesio, ̂ tomoAlv
de Mira e Paulo Pastre. Havendo número legal o Senhor Presidente declara aberta a
presente Sessão e após dispensadas todas as formalidades regimentais '"clusive os
pareceres das Comissões passará imediatamente a Ordem do Dia da P/®®®"*®
considerando válida a primeira chamada ou seja unanimidade de presen^s. A seguir erixaem
segunda discussão e votação o Projeto de Lei n" 013/97 que dispõe sobre a ®°
quadro de Pessoal do Município de Femão, dos funcionários públicos do ̂""'^'P'® "í
optantes para este fim, em decorrência do desmembramento destes '"""'®.'P'.°®
solicitações de palavras o Senhor Presidente declara aprovado por f
Projeto de Lei n" 013/97, em segunda discussão e votaçao. Seguindo Projeto de L®'" ̂  •
que dispõe sobre a nova instituição do Regime de adiantamento e da outras P^vid®"®'®®^
Não havendo solicitações de palavras o Senhor Presidente declara aprova o . . . . .
de votos o Projeto de Lei n" 014/97, em segunda ^o^aça®. Seguindo P^^J®
n® 016/97 que dispõe sobre o repasse de verbas ao Município de ^ , .
vencimentos dos Servidores Públicos Municipais que prestam serviço neste .^®°
havendo solicitações de palavras o Senhor Presidente declara fProvado por ^®
votos o Projeto de Lei n" 016/97, em segunda discussão e votaçao. Seguindo Pr®J®*® ̂ ®J;®*"
017/97 que dispõe sobre a abertura de Crédito adicional suplementar para fins que esp^ificae dá ouSpSências. Não havendo solicitações de palavras o Senhor Pres-derte d^ara
aprovado por unanimidade de votos o Projeto de Lei n» 017/97, em ®®9®!?^® f ®
votação. Seguindo Projeto de Lei n- 018/97 que dispõe sobre a a^oriz^o P®J o ̂
Executivo Municipal, a firmar Convênio com a Congregação
/ijcantarinas - Hospital São Vicente, e aprova recursos para esse .J^f®
solicitações de palavras o Senhor Presidente declara aprovado por Jj® °
Projeto de Lei n® 018/97, em segunda discus^o e votaçao. Seguindo Projeto de R®so'u^
02/97 que dispõe sobre autorização ao Presidente da Câmara a assinar con „ia„rn?n2e fríóvel pertencente ao Senhor Francisco da Silva. Não havendo sd^es d® pa ®^®® o
Senhor Presidente declara aprovado por unanimidade d® votos o P^^®*®
02/97, em segunda discussão e votação. Seguindo Projeto de Resolução n 03/ , q P
sobre autorização ao Presidente da Câmara a adquirir uma linha telefônica junto a TELESP,
para a Câmara Municipal. Não havendo solicitações de palavras o Senhor Preadente d®^®
aprovado por unanimidade de votos o Projeto de Resolução n® 03/97, em ®
votação. A seguir Projeto de Resolução n® 04/97 que dispõe sobre '^®9®'®7®^° ̂®
autorização de despesas ocasionadas com viagens do Senhor Presidente e ̂ f^®®^^®® ®
Servidores desta Câmara Municipal e dá outras providências. Nao ̂ ^3^®"^® ®®''®^®^® í
palavras o Senhor Presidente declara aprovado por unanimidade de votos o Projeto
Resolução n® 03/97, em segunda discussão e votação. Nada mais havendo para ser tratad
senhor Presidente declara encerrada a presente sessão e para constar foi lavrada a presente
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Ata que depois de lida e achada conforme irá assinada por todos os senhores Edis na forma 
regímen� � d�' Cc:Âw �<ré)
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